OEMATA MPOAIQrikQN reANTQN EZETAZEQN NMEPIOAOY
MAIOY - IOYNIOY 2011

Ofua 1°

1. ’Eva maidi kaBetal o€ pia kapékAa. H avtidpaon tng duvaung Tou BApoug Tou gival n duvaun rou
aokeital armrd To Taudi:

a) oTNV KapEKAQ.

B) ot n.

y) O0Tnv atyoéc@aipa.

8) oT0 £dagog.

2. Zwpa padag m Kiveital o€ opifovrio TTiredo. H 1pIr Ba augnBei av:
a) Acidvoupe 1o eTTiTTESO.
B) pelwooupe To EUPAdOV TNG TPIBOUEVNG ETTIPAVEING.
Y) QugAoOoUE TN PAla Tou CWHATOG.
®) TitTroTe aTé TO TTAPATTIAVW.

3. Na avTioToIXioETE T QUOIKA PeyEBN TNG 0TAANG | Pe TIg Jovadeg TG oTHANG Il.

ZTAAN | Z1AAN I
1. Bdpog a. m
2. AidoTtnua B. mis
3. Opun y. m/s?
4. EmTayxuvon 0. J
5.'Epyo €. kgmi/s
6. TaxuTtnta o1. N

Moia a1Td Ta TTAPATTAVW PEYEBN €ival dIAVUOUATIKG;

4. g éva cwpa TTou npepei o€ Agio opigdvTio eTTiTTEd0 aoKoUvTal U0 0pICOVTIEG BUVAEIG, KABETEG UETAGU
Toug, Me PéTpa Fp = 8N kal F, = 6N. TATE N ouVICTANEVN TWV BUVAPEWYV EXEI HETPO:

a.14 N B. 2N y. 10N 5. 7N.

5. Na xapakTtnpioTe TIG TTAPOKATW TTPOTACEIG KJE TO YPAUMUA (Z) av gival CWOTEG Kal e TO ypaupa (A) av
eival AdBog.

o) To €pyo piag duvaung UTTopPE va gival apvnTiko.

B) H adpdvela gival pia duvapn mou diatnpei TNV Kivnon Twv owudTwy.

y) H 101B1 ka1 To Bépog cival diatnpnTIKEG BUVAEIG.

8) To Bdpog evog owparog otn 'n givan 50 kg.

€) OAa Ta owpaTa oTaparolv va KivouvTal 6tav TTaloouV va aoKoUvTal TTavw ToUG OUVAEIG.

(Movadeg 5 x 5 = 25)

Oéua 2°

Na emAEEeTE TN CWOTH ATTAVTNON Kal va OIKAIOAOYNOETE TNV €TTIAOYT OAG.

1. Avo cwpata A Kal B pe padeg m kar 2m kivouvtal avTiBeTa Je TaxXUTNTEG HETPOU 2U KAl U AVTIOTOIXO.
ToT1e TO CWHATA:
a. Ta CWHOTA £X0UV I0€C OPUES



B. To cwpa A £xel diITAdola opun atrd 1o cwua B.
Y. T0 cwpa B éxel dirrAdoia opun atrd 1o cwua A.
8. Ta owpaTa £€Xouv avTiOETEG OPUEG

2. 'Eva cwua agrvetal va TEcEl atrd To onueio A Tou OA

Bpioketal og Uyog h=(AB) atrd 10 £daOg, UTTO TNV £TTIOPAOT

HOvo Tou Bdapoug Tou. Av oTn Béon A €xel DuVANIKE evépyela ion

pe 30J, 161 0T B€0n B n unxaviki Tou evépyeia ivail;
a. 15J. B
B. 30J.
y. 0J.

3. Ze KekAIgévo eTTiTred0o £va cwua A gival akivnTo Kal éva cwua B katépyetal pe otabepr) TaxutnTa. H
OUVIOTOMEVN TWV BUVAPEWY gival :
a. MeyaAutepn oTo A.
B. MeyaAuTepn oTo cwua B.
y. 1810 kai ota duo cwpara.
(Movddeg 8 + 8 + 9 = 25)

Oéua 3°

2€ éva owpa padag m=3Kg TTou apxIKda €ival akivnTo o€ opICOVTIO ETTITTEOO ACKEITAI OpICOVTIa duvaun
F = 24N. O ocuvTteAeoTi¢ TPIBNAG OAioBNong eival = 0,4 va UTTOAOYIOETE:

a. TNV TPIRNA TTOU aoKEiTal 0TO owua aTrd To eTTiTTedO.

B. TNV EMTAXUVON KE TNV OTTOIA KIVEITAI TO CWUA

Y- TNV TaxUTNTa TTOU Ba ATTOKTHOE! TO CWHA PETA aTTd XpoOvo t = 25

0. Ta épya OAWV Twv dUVANEWY TTOU ACKOUVTAI OTO CWHA YIA JETATOTTION TOU CWHATOG KATA 3m.
Aivetar g=10m/s%.

(Movadeg 4+6+7+8=25)

Oéua 4°

‘Eva BAAua palag m=1 kg kiveital opigévTia pe TaxutnTa ug= 110 m/S KAl CQNVWVETAI OTO CWHA X PNALOG
M= 9 kg TTou KiveiTal he TaxUTNTa Us = 10 m/s, OTTWG QaiveTal Kal 0TO OXMHA
—

—
' .
Na uttoAoyioeTe:
a. TNV OPMI TOU CUCTANOTOG TTPIV aTTO TNV KPOUOon
B. TNV TaXUTNTO TOU CUCCWHOTWHATOG APECWG PETA TNV KpoU o).
Y. TN UETARBOAN TOU PETPOU TNG OPMNG TOU BARMOTOG.
8. Tnv améoTacn Tou Ba diavUoEel TO CUCGCWHATWHG PEXPI VO UTTOBITTAACIACTEI N KIVNTIKI) TOU
EVEPYEIQ.

Aivovtal g= 10m/s? kal ouvTeEAEOTAS TPIRAS OAIGONONG PETAEY TOU CWHATOS X Kal Tou 0pI{dvVTIoU
emTédoU gival u=0,2.

(Movadeg 6+6+6+7=25)



